

《賽標錦球羽界世》

# 楊陽 李玲蔚 各跨一大步 女雙挫韓國 大陸登后座

【本報綜合外電報導】直落二痛挫韓國組合，大陸女將林瑛、關渭貞四日晚蟬聯世界羽球錦標賽女子雙打后座。

【本報綜合外電報導】楊陽、李玲蔚分別打進單打決賽；女單、男雙的爭冠權均由大陸選手包辦，大陸在這屆世界羽球錦標賽篤定可獲兩個競賽項目的頭銜。

不過混合雙打兩組選手均在準決賽失利，使上屆世界大賽囊括五項冠軍的大陸，這回無法繼續獨霸天下。

衛冕男單榮銜的大陸頭牌好手楊陽，準決賽以十三比十五、十五比七、比九力克六年前獲第三屆世界冠軍的印尼悍將伊寇克，取得與另一名印尼球員阿迪爭霸的機會。

局激戰後，以六比十一、十二比八、比二勝隊友唐九紅，拿到爭后權。決賽將與她對壘的是大陸新銳黃華。黃華是以八比十一、十一比七、比二力敗印尼沙文達而晉級。

## 世界羽球排名前四位 可直接參加九二奧運

【法新社雅加達四日電】國際羽總昨天宣布，第七屆世界錦標賽及第二屆蘇迪曼杯混合團體賽將於一九九一年在丹麥哥本哈根舉行。

羽總昨天並就羽球選手參加一九九二年巴塞隆納奧運的資格作成決議：凡在世界排行榜名列前四名

的選手，不論國籍，得以直接角逐奧運，不須參加會外賽。

巴塞隆納奧運的羽球競賽將只設男、女單、雙打四個項目。單打項目由四十名選手參賽，雙打容納廿八組選手。混合雙打是在國際奧會的要求下，被摒絕奧運門外。

